

# 2020 年度中国公益企业

(按拼音顺序排列)

## Apple



Apple 面对新型冠状病毒肺炎疫情,继续尽一己之力,帮助每个人和社区变得更加强大。2020年,Apple 设立新冠肺炎援助基金总额 5000 万元,分为紧急救援和长期援助阶段,帮助武汉雷神山医院等 6 家新冠肺炎定点救治医院抗击疫情,以及支持受疫情影响的欠发达地区疫后经济恢复,助力卫生医疗设施的建设,探索长效扶贫机制和创新教育扶贫模式。

## 北京爱心海豚科技有限公司



360 大病筹利用移动互联网搭建起的熟人社交筹款平台,让“随手行善”变得切实可行。360 大病筹联合中华少年儿童慈善救助基金会发起“大病儿童陪伴计划”及“小海豚陪伴日”,与中华社会救助基金会共同启动“白衣守护行动”并提出“微笑就医”倡议,联合明星爱心团发起“破冰行动”为渐冻症和哮喘病患者送上关爱。

## 艾默生(电气)中国有限公司



艾默生扎根中国市场 40 余载,业务取得蓬勃发展的同时,公益足迹遍布中国多地。2009 年,艾默生中国慈善项目成立,从教育、健康与人道援助、社区建设三大领域出发,努力改善居民生活和生存环境。艾默生一直认真履行企业公民责任,努力做到:谨慎务实、严格把关、持续跟进、全员参与。艾默生的目标是每一天都让世界变得更为美好。

## 北京达康医疗投资有限公司



疫情发生后,达康医疗在捐钱捐物的基础上,针对武汉血液透析医务人员大量减员、尿毒症患者无处透析的难题,组建血液透析医疗救援队,由董事长陈少波亲自带队,分两批次驰援武汉,先后支援武汉红十字医院、武汉第四医院、武汉第八医院、雷神山医院,奋战 40 余天,开展 2000 余台次透析,完成武汉 30% 感染新冠透析患者的透析服务。

## 爱茉莉太平洋贸易有限公司



面对疫情,爱茉莉太平洋第一时间捐款捐物、驰援武汉。积极聆听、响应社会需求,先后拓展了“她来管家”女性赋能公益项目和“AMORE 能量青年”大学生心理关怀项目。克服重重挑战,持续在女性、文化、自然生态三大领域履行社会责任。特别是为 1.6 万名低收入女性提供了免费的“两癌”筛查,在特殊时期给予弱势群体不间断的温暖。

## 北京厚普聚益科技有限公司



厚普聚益在疫情期间,全力支持慈善组织疫情募捐工作的数字化和智能化。为湖北 14 家慈善组织疫情防控募捐提供全方位技术支持;研发捐赠物资信息共享系统,协助管理公示 1.4 亿件物资;设立疫情防控项目进展和收支明细专栏,保证项目公开透明;为 86 家慈善组织提供技术服务,支持 848 万人次参与捐赠,募集资金 6.3 亿元。

## 奥盛集团有限公司



奥盛集团投身慈善公益事业二十余年,始终坚持“企业公民”理念,积极践行“义利兼顾、以义为先”,多次获得“中国优秀企业公民”等荣誉称号。集团引导员工热心投身光彩事业,形成了奥盛“心健康”儿童先天性心脏病筛查救治等多个公益品牌项目。新冠肺炎疫情发生后,集团捐赠物资精准支援疫情防控,获评“全国抗击新冠肺炎疫情先进民营企业”和“2020 企业公民防疫抗疫先锋”。

## 北京快手科技有限公司



快手结合其平台优势及技术能力,高效、精确地发挥公益基金的力量,快手科技公益基金全部投入教育公平、扶贫、救灾及儿童安全等领域的公益项目与实践。企业社会责任部门自 2017 年成立以来,发起“快手行动”,上线“肺炎防治”频道,建立“健康中国”及“停课不停学”专栏。疫情暴发后,快手科技向武汉捐赠 5 万个口罩和 1 亿元。

## 宝健(中国)有限公司



截至目前,宝健公益投入超 3 亿元,拥有 10 万爱心志愿者,帮助 15 万青少年获得公平受教育机会,更在贫困地区教师扶助、精准扶贫等方面持续发力。在疫情暴发初期,宝健第一时间驰援疫情前线,并积极促进复产复工。今年,宝健在教育扶贫、抗疫支援、公共服务、助力脱贫、助力创业就业等方面已投入超过 4000 万元。

## 北京香港马会会所



130 多年来,香港赛马会重视企业社会责任,热心公益事务,积极参与公益活动,以独特的非牟利模式经营,将所有盈余拨捐慈善,赢得社会各界的高度赞誉。作为香港赛马会大家庭的一员,北京香港马会会所自 2008 年开业以来,积极投身公益慈善,搭建优质的公益平台,通过更多的公益慈善项目,让香港赛马会在内地的慈善步伐不断迈进。